Incovo is een vernieuwende afvalintercommunale in de Vlaamse Noordrand. Incovo wil een duurzame en communicerende organisatie zijn, gericht op efficiëntie van de bedrijfsprocessen en een hoge betrokkenheid en klantentevredenheid. 
Met het oog op het versterken van de interne organisatie, zoeken we

VERANTWOORDELIJKE OPERATIONS
(master of bachelor)

Jouw taken:

· Je bent na een inloopperiode eindverantwoordelijk voor het team uitvoeringen (operations) met daarin o.a. de ophaaldienst en de recyclageparken (ca. 60 personeelsleden).
· [bookmark: _Hlk109658727]Je geeft sturing aan de projecten in het kader van het beleidsplan: invoering gft-containers, organisatie recyclageparken, logistieke optimalisaties.
· Je geeft richting aan de versterking van de interne organisatie van het team door vastleggen van procedures, communicatielijnen en taakafbakeningen
· Je neemt zelf ook een aantal taken en dossiers ter harte, waardoor je volop meedraait in het team en de teamleden in de onderscheiden taken kan coachen
· Samen met de directeur en stafleden, bepaal je mee de strategie en beleidslijnen van de organisatie.

Wij zoeken: 

· Een master of bachelor met 4 jaar leidinggevende ervaring in een technische of operationele omgeving.
· Een leidersfiguur die een team kan verbinden en oog heeft voor ieders rol daarin.
· Iemand die in dossiers zowel oog heeft voor de logistieke, communicatieve, juridische, ICT- als menselijke aspecten en hierin de synthese kan maken.

Wij bieden:

· Een functie met verantwoordelijkheid in een vernieuwende en duurzaam geëngageerde organisatie.
· Een competitief loon in functie van diploma en opgedane ervaring, inclusief maaltijdcheques, hospitalisatieverzekering, bijkomend pensioen en een voordelige verlofregeling.
· Ontwikkelings- en opleidingsmogelijkheden binnen een dynamisch team met talrijke contacten binnen de sector.

Ben je kandidaat?

Wij verwachten zo spoedig mogelijk je CV met motivatiebrief via mailadres jan.buysse@incovo.be . De selectieprocedure omvat een verkennend gesprek, assessment en finaal selectiegesprek. Meer informatie rond de functie is te bekomen bij Jan Buysse, directeur (02 255 94 70 – jan.buysse@incovo.be )

